國立台東高級中學 九十七學年度第二學期  期末考 高三自然組 數學科試卷
適用班級：3-3 , 4 

＜一＞簡易填充題：30分

  1.求下列的定積分:
    (1) 
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    eq \o\ac(○,1)   。          (2) 
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    eq \o\ac(○,2)   。
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    eq \o\ac(○,3)   。           (4) 
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    eq \o\ac(○,4)   。
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    eq \o\ac(○,5)   。          (6) 
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    eq \o\ac(○,6)   。
  2.橢圓
[image: image7.wmf]1
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,所圍區域的面積為    eq \o\ac(○,7)   。

  3. 半徑為3的球,其體積為    eq \o\ac(○,8)   。
  4. 一圓錐底半徑為2,高為3,其體積為    eq \o\ac(○,9)   。
  5. 
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2

1

(

2

2

2

1

3

n

in

n

n

+

+

+

¥

®

L

l

之極限值為    eq \o\ac(○,10)   。

＜二＞填充題：56分

  1.對於
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的圖形與
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,所圍成區域,若將(0,1)分割成4等分,則上和
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   eq \o\ac(○,1)  ,
    若用梯形法估計,其面積=    eq \o\ac(○,2)   。

  2.求定積分
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  3.三次函數
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    eq \o\ac(○,4)   。
  4.函數
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,圖形的反曲點為
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    eq \o\ac(○,5)   。
  5.
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所圍面積為   eq \o\ac(○,6)  。若所圍區域繞
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軸旋轉
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所得體積為   eq \o\ac(○,7)  。

  6.在地面上,將一物體以每秒39.2公尺的速向上拋,在重
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影響下,這物體所能達到的最大高度為

       eq \o\ac(○,8)  。
  7.
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    eq \o\ac(○,9)   。

  8.設
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是正實數,且拋物線
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所圍的區域面積是36,則
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    eq \o\ac(○,10)   。

＜三＞計算題：14分

  1.在坐標平面上,求拋物線
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軸與切線
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  2.把右圖的三角形區域繞
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,求所得到旋轉體的體積?
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